
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  2 0 3  
П Р О Т О К О Л   

         10          травня          24   

 

у режимі відеоконференції 

15 год. 00 хв. 

 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Лабунська А.В., 

Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Магера С.В., Матусевич О.Б.,  

Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Чорний В.І., Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Прощук Е.П., Соха Р.В., 

Фельдман О.Б., Шахов С.В. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., 

Михайленко Ю.О., Приліпко І.С., Ярмоленко О.В. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Овчинникової Ю.Ю. – Горелова Н.С., Сіпєєв В. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Стрілець Руслан Олександрович - Міністр захисту довкілля та природних 

ресурсів України, 

Краснолуцький Олександр Васильович - перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України,   

Власенко Сергій Геннадійович - заступник  Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації, 

Васьков Юрій Юрійович – заступник Міністра розвитку громад, територій 

та інфраструктури України, 

Ілясевич Ярослав Ярославович – начальник Управління морського та 

річкового транспорту Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури України, 
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Гопчак Ігор Васильович - заступник Голови Держводагентства,  

Тимчук Андрій Олександрович – перший заступник Голови Державного 

агентства України з управління зоною відчуження, 

Шевчук Максим Костянтинович – заступник Голови Державного агентства 

України з управління зоною відчуження, 

Вербило Марія Олексіївна – начальник відділу з питань Чорнобильської 

АЕС, поводження з відпрацьованим ядерним паливом та захисту населення від 

наслідків Чорнобильської катастрофи ДАЗВ, 

Аністратенко Віталій В’ячеславович – доктор біологічних наук, професор 

Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена НАН України, 

Гандзюк Надія Романівна - завідуюча відділом Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України та іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України, 

Бабенко Дмитро Володимирович - головний консультант секретаріату 

депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», 

Клим'юк Діана – помічник народного депутата України Геращенко І.В. 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Мандзій 

Сергій Володимирович. 

 

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

Бондаренко О.В. на прохання Міністерства захисту довкілля та природних 

ресурсів України висловив пропозицію розглянути третє питання щодо 

законопроекту реєстр № 0265 першим, всі інші питання в такій саме 

послідовності залишити. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

1. Проект Закону про ратифікацію Рамкової угоди між Україною та 

Європейським банком реконструкції та розвитку стосовно діяльності 

Рахунку міжнародного співробітництва для Чорнобиля 

(реєстр. № 0265 від 26.04.2024), внесений Президентом України 

Зеленським В.О.  

Допов.:  голова підкомітету Магера Сергій Васильович 

Михайленко Юлія Олександрівна 

2. Проект Закону про приєднання України до Міжнародної конвенції про 

контроль суднового водяного баласту й осадів та поводження з ними 

2004 року (реєстр. № 0264 від  25.04.2024), внесений Президентом 

України Зеленським В.О.  

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович  

Ярмоленко Оксана Василівна 
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УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний засідання Комітету з урахуванням 

запропонованих змін.  

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

До участі у засіданні Комітету долучилася народний депутат України 

Короленко-Усова В.Ю. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України  

Стрільця Р.О. про проект Закону про ратифікацію Рамкової угоди між Україною 

та Європейським банком реконструкції та розвитку стосовно діяльності Рахунку 

міжнародного співробітництва для Чорнобиля (реєстр. № 0265 від 26.04.2024), 

внесений Президентом України Зеленським В.О.  

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Стрілець Р.О., Тимчук А.О. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань 

зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва внести на розгляд 

Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу та в цілому 

проекту Закону про ратифікацію Рамкової угоди між Україною та Європейським 

банком реконструкції та розвитку стосовно діяльності Рахунку міжнародного 

співробітництва для Чорнобиля (реєстр. № 0265 від 26.04.2024), внесеного 

Президентом України Зеленським В.О.  

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики  

Питання для розгляду 

3. Про прийняття рішення за наслідками виїзного засідання до Львівської 

області на тему «Зменшення забруднення транскордонної річки 

Західний Буг (притока річки Вісла)». 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович  

Ярмоленко Оксана Василівна 

Додаткові питання для включення до порядку денного 

4. Про лист народного депутата України Криворучкіної О.В. щодо 

розгляду рекомендацій Робочої групи з питань розробки законодавчих 

ініціатив щодо імплементації в українське законодавство норм і 

рекомендацій ЄС у сфері екологічного контролю, екологічної шкоди та 

екологічної відповідальності.  

Допов.: Заступник Голови Комітету Криворучкіна Олена 

Володимирівна 

Михайленко Юлія Олександрівна 
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та міжпарламентського співробітництва. 

 

Рішення прийнято: за –  8, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Магера Сергій Васильович 

головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна 

 

 

2.  

 

СЛУХАЛИ: начальника Управління морського та річкового транспорту 

Мінінфраструктури Ілясевича Я.Я. про проект Закону про приєднання України 

до Міжнародної конвенції про контроль суднового водяного баласту й осадів та 

поводження з ними 2004 року (реєстр. № 0264 від  25.04.2024), внесений 

Президентом України Зеленським В.О.  

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Ілясевич Я.Я., Васьков Ю.Ю., 

Власенко С.Г. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва внести пропозицію до Верховної Ради 

України законопроект про приєднання України до Міжнародної конвенції про 

контроль суднового водяного баласту й осадів та поводження з ними 2004 року 

(реєстр. № 0264 від 25.04.2024), внесений Президентом України  

В.О. Зеленським, прийняти за основу та в цілому. 

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва. 

 

Рішення прийнято: за –  9, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович  

головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 

 

3.  

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про прийняття рішення за 

наслідками виїзного засідання до Львівської області на тему «Зменшення 

забруднення транскордонної річки Західний Буг (притока річки Вісла)». 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Криворучкіна О.В., 

Краснолуцький О.В. 
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УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Рекомендувати: 

Мінінфраструктури вжити заходів щодо прискорення виконання вимог 

Закону України "Про водовідведення та очищення стічних вод" в частині 

прийняття та приведення нормативно-правових актів у відповідність із цим 

Законом, а також надати інформацію до Комітету щодо стану виконання; 

Міндовкіллю надати інформацію щодо виконання Рішення Комітету з 

питань екологічної політики та природокористування від 25 жовтня 2023 року  

№ 185/4 "Про стан річок України та шляхи його покращення"; 

Міндовкіллю та Держекоінспекції порушити перед Урядом питання щодо 

необхідності внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 

березня 2022 року № 303 "Про припинення заходів державного нагляду 

(контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану" в частині 

відновлення проведення планових заходів державного нагляду (контролю) у 

сфері охорони навколишнього природного середовища; 

Міндовкіллю та Держекоінспекції розробити та подати до Кабінету 

Міністрів України законопроект для подальшого внесення його до Верховної 

Ради України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення щодо посилення відповідальності за самовільне захоплення 

водних об'єктів або самовільне водокористування, переуступку права 

водокористування, забруднення і засмічення вод, порушення водоохоронного 

режиму на водозборах, порушення режимів роботи водних об’єктів, обліку 

водокористування, недотримання обмежень щодо ведення господарської 

діяльності в межах прибережних захисних смуг, водоохоронних зон та зон 

санітарної охорони; 

Мінінфраструктури забезпечити відповідний супровід у Верховній Раді 

України законопроекту про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення у зв’язку із прийняттям Закону України “Про 

водовідведення та очищення стічних вод” (реєстр. № 9674 від 04.09.2023), 

внесеного Кабінетом Міністрів України; 

суб’єктам державного моніторингу вод (Держводагентству, 

Держгеонадра, ДСНС) забезпечити проведення моніторингу стану вод у басейні 

Вісли; 

Львівській та Волинській обласним військовим адміністраціям 

забезпечити включення заходів плану управління річковим басейном Вісли 

(2025-2030) до Стратегії розвитку Львівської області на період 2021-2027 років 

та Стратегії розвитку Волинської області на період до 2027 року та наступні 

періоди, інші регіональні програми, передбачивши відповідне фінансування з 

місцевих бюджетів. 
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3. Рішення Комітету направити до Міндовкілля, Мінінфраструктури, 

Держводагентства, Держгеонадр, ДСНС, Басейнового управління водних 

ресурсів річок Західного Бугу та Сяну, Держекоінспекції, до Львівської та 

Волинської обласних військових адміністрацій, Львівської міської ради та 

Пустомитівської міської ради. 

 

Рішення прийнято: за –  9, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович  

головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 

 

4.  

 

СЛУХАЛИ: заступника Голови Комітету Криворучкіну О.В. про лист щодо 

розгляду рекомендацій Робочої групи з питань розробки законодавчих ініціатив 

щодо імплементації в українське законодавство норм і рекомендацій ЄС у сфері 

екологічного контролю, екологічної шкоди та екологічної відповідальності.  

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Криворучкіна О.В.,  

Воловенко О.П. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Схвалити рекомендації Робочої групи з питань розробки законодавчих 

ініціатив щодо імплементації в українське законодавство норм і рекомендацій 

ЄС у сфері екологічного контролю, екологічної шкоди та екологічної 

відповідальності щодо необхідності доопрацювання проекту Закону про 

державний екологічний контроль (реєстр. №3091) до другого читання в 

найкоротший термін. 

 

Рішення прийнято: за –  8, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: заступник Голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна  

  головний консультант Решетилова Юлія Євгенівна 

 

 

          Голова Комітету             О. Бондаренко 


